

## Tárgytematika / Course Description

### Vezetési gyakorlat

**MMLABTM7020**

**Tárgyfelelős neve /**

**Teacher's name:** dr. Kalmár Sándor

**Félév / Semester:** 2019/20/1

**Beszámolási forma /**

**Assesment:** Aláírás megszerzése

**Tárgy heti óraszám /**

**Teaching hours(week):** 0/0/0

**Tárgy féléves óraszám /**

**Teaching hours(sem.):** 0/40/0

---

### OKTATÁS CÉLJA / AIM OF THE COURSE

A tantárgy célja, hogy a hallgatók a gyakorlatban termelési tájékozottságot és jártasságot szerezzenek üzemi körülmények között; illetve vezetési, szervezési képességeik fejlődjenek. Nyerjenek betekintést a napi tevékenységekbe, feladatokba.

---

### TANTÁRGY TARTALMA / DESCRIPTION

A hallgatók választásuk alapján, a befogadó nyilatkozat beszerzését és leadását követően teljesíthetik az 1 hetes gyakorlatot, a lakóhelyükhöz közeli mezőgazdasági üzemben.

A gyakorlat tartama: 5 munkanap (napi 8 óra)

A gyakorlat kezdete és befejezése: a hetesi gyakorlóhely munkarendje szerint az előzetes üzemi egyeztetés és tanszéki feliratkozást követően hétfőtől péntekig tart.

A gyakorlatot a hallgatók a gyakorlat követelményrendszere alapján teljesítik.

A gyakorlat alatt a hallgató írásbeli beszámolót készít, amelyben végzett munkáján, tevékenységein kívül tapasztalatait is rögzíti.

A hallgató a gyakorlat során az üzemi gyakorlatvezető szakember irányításával bekapcsolódhat a termelő tevékenységbe is, ezért a gyakorlat megkezdésekor köteles az egészségügyi és munkabiztonsági előírásokat elsajátítani és arról készült jegyzőkönyvet aláírni.

A gyakorlat ideje alatt a hallgató köteles fegyelmezett magatartásával beilleszkedni a fogadó termelő hely életébe, figyelembe véve azt, hogy a fogadó gazdálkodó szervezetek ezzel többlet feladatokat vállalnak.

Az írásbeli beszámoló és a Tanszéki szóbeli beszámoló elfogadását követően igazoljuk a gyakorlat teljesítését a leckekönyvben. A levelező tagozaton a tantárgy felvételének félévében a szorgalmi időszak végéig kell a hallgatónak teljesíteni a követelményrendszerben foglaltakat.

A gyakorlat tartalmi követelményrendszere:

- Részletes ismeretekkel rendelkezzen a gyakorlat ideje alatt folyó munkafolyamatok szervezéséről, feladat meghatározásról, a végrehajtás ellenőrzéséről és a motiváció /a szankcionálás/ formáiról.

- Képes legyen a gyakorlóhely gazdálkodási formáját, jellemző termékszerkezetét, a termelési (növénytermesztési, állattenyésztési) technológiák sajátosságait, eszközrendszerét jellemezni, értékelni.

## **SZÁMONKÉRÉSI ÉS ÉRTÉKELÉSI RENDSZERE / ASSESSMENT'S METHOD**

Az írásbeli- és a szóbeli beszámoló alapján történik. Hiányos, nem megfelelő tartalommal bíró írásbeli beszámoló, vagy nem értékelhető szóbeli beszámoló esete a hetesség megismétlését vonja maga után.

---

### **KÖTELEZŐ IRODALOM / OBLIGATORY MATERIAL**

A hetesség helyszínén szóbeli közlés alapján.

---